

Consiliul local  
22.06.2022  
pro a.s.

40.

MUNICIPIUL FAGARAȘ  
Nr. 41430  
Ziua 22 Luna 06 Anul 2022

## RAPORT ACTIVITATE pentru anul 2021

### Consilier local - Aldea Iuliana

Subsemnata, Aldea Iuliana, consilier local în Consiliul Local al Municipiului Făgăraș din partea formațiunii politice Pro – România, în temeiul prevederilor art. 114 din OUG 57/2019, vă prezint raportul de activitate pentru anul 2021.

Am fost validată consilier local al Mun. Făgăraș prin hotărâre judecătorească, am depus jurământul fiind investită în funcție. Din acel moment, am fost în slujba cetățenilor acestui municipiu, le-am ascultat problemele cetățenilor și am încercat să găsec soluții împreună cu colegii mei în numeroasele dezbateri din cadrul comisiilor din care fac parte.

Activitatea desfășurată pe parcursul anului 2021 a avut la bază prevederile din:

- OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ;
- Regulamentul de organizare și funcționare al CL al Mun. Făgăraș;

Consiliul Local Făgăraș s-a întrunit în 23 de ședințe, respectiv 10 ședințe ordinare, 8 ședințe extraordinare și 7 ședințe de îndată care au fost precedate de ședințe ale comisiilor de specialitate.

În perioada ianuarie 2021 – decembrie 2021, am participat fizic la aproape toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local, precum și la toate ședințele Comisiei pentru activități științifice, învățământ, culte, sănătate, cultură, protecție socială, sportive și de agrement – în calitate de secretar, redactând procesele verbale ale ședințelor comisiei, la ședințele Comisiei de turism, relații externe și integrare europeană, din care fac parte în calitate de membru.

De asemenea, în calitate de membru, am participat la ședințele Comisiei de analizare a cererilor de locuințe pentru tineri, destinate închirierii și a comisiei de soluționare a contestațiilor pentru aprobarea de locuințe A.N.L., precum și cererile/dosarele privind schimbul de locuințe pentru tineri, destinate închirierii A.N.L.

În calitate de membru al Consiliului Local al Municipiului Făgăraș, am fost desemnată în condițiile legii, reprezentant al CL în AGA la S.C. SALCO SERV S.A. Menționez că am participat în mod frecvent la ședințele AGA (atunci când am fost convocată), precum și la

întâlniri cu reprezentanții acestei societăți de câte ori mi-a fost solicitată prezența, încercând să găsim soluții la problemele care s-au pus în discuție.

În calitate de membru al Consiliului Local al Municipiului Făgăraș, am depus o inițiativă de proiect înregistrată cu nr. 40888/14.06.2021, privind accesul cetățenilor în incinta unităților de învățământ preuniversitar de stat, pe terenurile de sport cu acces liber și în spațiile de recreere amenajate, din Municipiul Făgăraș, precum și aprobarea Regulamentului privind accesul cetățenilor la acestea, proiect care a fost aprobat în Ședința ordinară din 30.06.2021.

De asemenea, în cadrul ședințelor comisiilor din care fac parte, am oferit informații din domeniul legislativ în ce privește învățământul sau am clarificat anumite noțiuni pe care colegii mei, consilieri locali nu le știau, am susținut propunerile din proiectele supuse atenției noastre referitoare la proiectele care au vizat elevii (bursele și sprijinul de ordin financiar sau material al acestora), cadrele didactice și proiectele cu finanțare locală sau europeană pentru dezvoltarea infrastructurii instituțiilor de învățământ, alte proiecte de finanțare, dar și rectificările bugetare ale acestora, chiar dacă în ședințele ordinare/extraordinare sau de îndată, a trebuit să mă abțin la votarea bugetului pentru a nu intra în conflict de interese.

Am sprijinit și susținut prin intervenții, amendamentele propuse în ședințele CL care au avut rolul de a asigura transparența decizională, pentru gestionarea corectă a cheltuirii banului public la rectificările bugetare.

Consider că prin atitudinea mea corectă și responsabilă pentru funcția de consilier local, mi-am adus contribuția la buna desfășurare a activității administrației publice locale, în sprijinul cetățeanului acestui municipiu.

Iuliana Aldea

Consilier Local al Municipiului Făgăraș

Data 22.06.2022

